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Lernkontrolle Einmaleins: 4er-, 7er-, 8er-Reihe  30. 3. 00   Name:_____________ 2. Klasse
$

1.) Merkaufgaben 

   5 • 4 = ___

2 •  4 = ___
  2 • 7 = ___
10 • 7 = ___

   0 • 7 = ___

5 •  8 = ___
10 • 4 = ___
 0 • 8 = ___

 10 • 8 = ___

0 •  4 = ___
  2 • 8 = ___
 5 • 7 = ___


2.) Wie viele kleine Beine?
Eine Spinne hat ___ Beine.

Zwei Spinnen haben ___ Beine.

Neun Spinnen haben ___ Beine.

Ein Kind hat ___ Beine.

Fünf Spinnen und drei Kinder haben zusammen ___ Beine.

Drei Spinnen und acht Kinder haben zusammen ___ Beine.

Zehn Spinnen haben ___ Beine.


3.) Der Fuchs, die Waldmaus und das Känguru landen bei 56.
Der Fuchs braucht 14 Sprünge. 
14 • 4 = 56

Die Waldmaus braucht ___ Sprünge.
__ • __ = 56

Das Känguru braucht ___ Sprünge.
__ • __ = 56


4.) Rechne!

 2 • 4 = ___
 __ • 9 = 36
__ • 4 = 44
(7 • 6) – 12 = ___

 4 • 7 = ___
 8 • __ = 72
7 • __ = 42

(4 • 2) + 12 = ___

 5 • 8 = ___
 __ • 5 = 35
__ • 9 = 36

(9 • 8) – 70 = ___

10 • 4 = ___
 7 • __ = 63
4 • __ = 0

(4 • 8) – (2 • 8)  = ___

 7 • 7 = ___
 __ • 8 = 24
__ • 8 = 40

(6 • 4) + (4 • 4)  = ___

 6 • 8 = ___
 4 • __ = 16
6 • __ = 30

(9 • 8) – (6 • 8)  = ___

 8 • 7 = ___
 __ • 6 = 36
__ • 10 = 70
(4 • 3) + (8 • 6)  = ___


erreicht: ____ Punkte              Note: ___




Das ist:   O nicht genügend     O genügend     O recht gut     O gut     O sehr gut     O super

Lernziel erreicht mit ____ Punkten 

Klassendurchschnitt: ____ Punkte
Unterschrift der Mutter oder des Vaters: ___________________________
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Total: 62 Punkte








